
WHAT'S HAPPENING IN
PRACTICES?

COVID-19 PRIMARY
CARE SURVEY

ACCESS TO PERSONAL
 PROTECTIVE EQUIPMENT (PPE)

Fewer than 4 in 10 clinicians say yes.

WHAT IS YOUR
STRESS LIKE?

CLINICIANS REPORTING

WEEK 16: July 10-13, 2020

Patients

deferring/delaying

preventive/chronic-

care visits 
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Able to bill for

the majority of

the work

Amount able to

stabilize

operations

78% 61%

10%

Do you feel confident and safe with your access to PPE?

Maxed out with mental

exhaustion

38%Ability to bounce back

and/or adjust to

adversity has

become limited

45%


